
지급일

문의처

◆ 지급액/ 1세대 당 3만엔
◆ 대상/ 기준일에 본시 주민기본대장에 등록되어 세대

전원이2024년도분 주민세 비과세인분으로 구성된 세대
※주민세가 과세된 분의 세법상 부양 친족 등 만의 세대를 제외.
※조세조약의 적용을 받아 주민세가 면제된 세대를 제외.

※ 다음의 경우 신청 대상이 될 수 있습니다.
① 2024 년1월2일 이후에 와카야마시에 전입한 분이 있는

세대
② 주민세가 미신고인 분이 있는 세대.

1 주민세 비과세 세대에 급부금 2 어린이 가산 급부금

◆ 지급액/ 아동 1인 당 2만엔
◆ 대상/ 1 의 지급 대상 세대 중 18세 이하의

아동 (18세에 달하는 날 이후 최초의
3월31일까지의 아동)을 부양하는 세대

※다음의 경우 신청 대상이 될 수 있습니다.

①2024 년 12 월 14 일이후에 태어난 아동이 있는
경우.

②별거로 부양하고 있는 아동이 있는 경우.
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와카야마시청
국제교류과
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Know Your City Newsletter
Wakayama City｜2025년 7월호 와카야마시 뉴스와 안내

〒640-8511 와카야마시 시치반초 23번지
와카야마시청 10층 국제교류과
☎ 073-435-1010 팩스: 073-435-1252

2025 년 3월 하순 이후 대상 세대에 순차로 지급합니다.
대상이라 생각되지만 신청이 아직인 분은 기간까지 하기 사무국에서 수속을 바랍니다.
자세한 것은 시홈피(ID :1060851) (ID :1060888)에서 확인바랍니다.

제출서류의 심사완료 후 순차 지급 제출 기한 2025 년 7 월 31 일(목) 기준일 2024 년 12 월 13 일

와카야마시 물가 고등 중점 지원 급부급 사무국(六番丁19, (주)후지타 산업빌딩 1층)
☎0120-969-861, ☎499-5184(토,일,축일을 제외 8:30~17:15) ※담당과: 생활지원제2과

와카야마 아케보노 중학교는, 의무교육을 수료 못한채
적령기를 경과한 분, 부등교 등 다양한 사정에 의해
충분한 교육을 받지 못한 채 중학교를 졸업한 분,
의무교육에 상당하는 교육을 수료하지않은 외국적의
분 등이 배울 수 있는 야간 중학교 입니다.

4월부터 와카야마 아케보노
중학교에 다니는 마스다
씨의 이야기입니다.

입학하려고 생각한 동기는?

전국적으로 야간 중학교가 있는
것은 알고 있었습니다만, 와카야마시에는 없다고
생각했습니다 . 와카야마시에도 야간 중학교가
생긴다는 것을 알고 “가보자” 고 생각했습니다.

실제로 수업을 받은 소감은?
화기애애하고 즐겁게 배우고 있습니다. 선생님도
학생들 페이스에 맞춰 가르쳐 주므로 모르는 것도
질 문 하 기 쉽 습 니 다 . 지 금 까 지 몰 랐 던 것 을
알게되거나, 사람앞에 당당하게 말할 수 있게되는
자신이 붙었습니다. 입학해서 좋았다고 생각합니다.

수업 모습



권 종 단 위 발행총수
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시홈피 마이너포털

물가 고등 등의 영향을 받은 생활자나 사업자에 지원을 목적으로, 프레미엄율30%의 이득이 있는 “와카야마시
프레미엄 부착 상품권” 을 판매합니다. ※구입시에는 사전의 신청이 필요합니다.

디지틀 상품권 1엔 단위로 이용 가능 17만 5,000구좌

종이 상품권
500×13장 철
거스름 돈은 없습니다.

7만5,000구좌

※디지틀 상품권, 종이 상품권 중 어느쪽인지 선택
※디지틀 상품권 이용은 스마트폰이 필요합니다.

⚫ 신청 기간: 6월30일(월)~7월9일(수)
⚫ 당선 통지: 7월28일 경 도착 예정

※낙선자에 통지는 없습니다
⚫ 구입 기간: 7월28일(월)~8월6일(수)
⚫ 구입 상한: 1인4구좌까지(사전 신청제, 추첨)
⚫ 이용 기간: 7월28일(월)~10월31일(금)

⚫ 대상자: 신청 시점에 본시에 거주하시는 분

신청 방법

(디지틀 상품권) 상품권 전용HP에서 신청
※신청 때는 1명이 1의 휴대폰이 필요 휴대폰

숍에서 서폿트 있음(디지틀 상품권 만)

(종이 상품권) 상품권 전용 홈피에서 신청 종이 상품권의
수취 장소를 1개소 지정합니다.
(수취 장소)
*시내 우체국65개소(간이 우체국을 제외) *이온 스타일
와 카 야 마 * 일 본 여 행 Tis 와 카 야 마 지 점 * 수 퍼
에버그린(미야마에, 시카고, 와카야마 기타 인터체인지,
후쿠사마, 고야점)

신청 특설 서폿트 데스크(10시~17시)
*일시: 7월5일(토), 6일(일), 7일(월)
*장소: 이온 스타일 와카야마, 일본여행Tis 와카야마
지점, 수퍼 에버그린 미야마에 점
자세한 것은 상품권 전용 홈피에서 확인바랍니다.

*엽서 신청의 경우(종이 상품권 구입 만) 7월
9일(목)소인유효 “신청 전용 엽서” 기입 후
우송 ※엽서 1 장에 1명 신청. 우송 요금85
엔(우표)필요. 신청 전용 엽서는 상품권
전단지에 게재되어있습니다. 전단지는 시내
우체국 65개소 등에 설치 되어 있습니다.
자세한 것은 상품권 전용 홈피 또는 콜 센터에.

구입 방법

(디지틀 상품권) “와카야마 페이” 앱에서 크레디트 카드 결재 또는 편의점 지불 후 구입 금액 분을 차지.
※레이와6 년(2024)도 실시한 “와카야마 페이” 앱은 이용할 수 없습니다. 새 앱 다운로드가
필요합니다. (새 앱 제공 개시: 7월28일까지 공개 예정)
(종이 상품권) 신청 시에 지정한 수취 장소에 당선 통지를 지참해, 현금으로 구입, 교환

문
의

와카야마시 프레미엄 부착 상품권 사업 사무국 콜 센터

☎0120-138-520(9시~17시30분)

호적법의 일부 개정에 의해 호적에 성명의
후리가나가를 기재하기로 되었습니다.
이 에 따라 호적 에 기재 예정의 성 명의
후리가나 통지서가 본적지의 시, 구, 정,
촌 에 서 송 부 되 므 로 , 도 착 하 면 성 명 의
후리가나를 반드시 확인바랍니다.(본적지가
와카야마시의 분은 2025 년 7월 하순경
송부예정) 후리가나에 틀림이 없는 경우
신고는 필요없음 이므로 2026 년 5 월 26일
이후, 통지된 후리가나가 호적에 그대로
기재됩니다. 틀림이 있으면 2026 년5 월25
일까지 바른 후리가나의 신고가 필요합니다.

신고 방법:①창구에서 신고
②본적지 시, 구, 정, 촌에 우송으로 신고
③마이너포털에서 신고.
지참물: 창구에서 신고할 경우, 얼굴 사진부착
본인 확인서류와 본적지 시, 구, 정, 촌에서
도착한 통지서를 지참하면 원할하게
됩니다.(불지참 경우도 신고할 수 있습니다.)
문의: 후리가나의 신고 방법 등의 일반적인 문의
☎0570-05-0310(평일8시반~17시 15분) 
⚫ 와카야마시 송부의 후리가나 통지서에 관한

문의
☎435-1232 (평일8시반~ 17시 15분 (7월1일~))



이벤트 개최일시

신무용
모임

7/13(일)
11:00

발레
모던댄스

7/20(일)
13:00

세금, 보험료 납기한

국민 연금 보험료 면제,

납부 유예 제도
후기 고령자 의료제도에

가입하는 여러분께

제46회 시민 문화 축제
～시민참가로 문화의 꽃을～

일본 대만 교류 제57회 기슈 “분다라 부시＂

イベント 開演日

時

대회 당일 볼런티어 스탭도 모집중!

신청 등에 대해서도 시홈피를 확인바랍니다.

게스트 러너

금년은 일본 육상계

탑 아스리트인

가와우치 유키 씨
참가 결정

◆ 신청 기간: 9월1일(월)까지
※모집요강은 시청 1층 로비, 체육관 등에 배열

되어 있습니다.
◆ 신청

방법: 인터넷 및 로손(편의점)점두 단말기(로피)

◆ 종목: 하프마라톤, 10km, 5km, 3km, 2km 죠깅
※2킬로 죠깅은 휠체어도 참가 가능(경기용을 제외. 
선착순10 명 정도.) 참가 희망자는 스포츠진흥과로
연락바랍니다.  

자세한 것은 모집요강이 시홈피(:1004393)에서 →
◆ 스포츠 진흥과 ☎435-1364

7월31일(수)
후기고령자

의료보험료(제1기)
◇ 보험총무과 ☎435-1062
국민건강보험료(제2기)
◇ 국보연금과 ☎435-1214
개호보험료(제2기)
◇ 개호보험과 ☎435-1334
고정자산세,도시계획세(제2

기)
납기한까지 납부를

바랍니다.
시세의 납부에는 편리한
계좌이체를 이용바랍니다.
신청은 금융기관의

창구,Web 
(※일부 금융기관 만)에서.
◇납세과 ☎435-1038

보험료 미납이 계속되면 노후에 연금을 받을 수 없거나,
만일에 장애 기초 연금이나 유족 기초 연금을 받을 수
없는 경우가 있습니다. 보험료를 납부하기 어려운 분은
신 청 하 는 것 으 로 면 제 나 납 부 연 기 되 는 경 우 가
있습니다.(2025년도 분(2025년7월~20 26년6월 분)
⚫ 신청 접수 : 7월1일(화)~
※신 청 은 2 년 1 개 월 전 달 까 지 거 슬 러 올 라
가능합니다. 이전 신청 시 계속 심사를 희망해서 전액
면제, 납부유예 승인을 받은 분은 신청불요.
( 출 산 전 후 기 간 의 국 민 연 금 보 험 료 면 제 제 도 가
있습니다.)
➢ 대상:국민연금 제1호 피보험자로 출산일이 2019 년

2월1일 이후의 분.
➢ 면제 기간:출산 예정일 또는 출산일이 속하는 달

전달부터 4개월간.쌍둥이 임신의 경우는 출산예정일
또는출산일이 속하는 달 3개월 전부터 6개월간.

※ 출 산 이 란 임 신 85 일 (4 개 월 ) 이 상 의 출 산 을
말합니다.(사산, 유산, 조산도 포함)
➢ 국민연금과 ☎435-1055
와카야마히가시 연금사무국 ☎474-1841

⚫ 자격 확인서에 대해
마이너 보험증의 유무에
관 계 없 이 , 새 로 운 후 기
고 령 자 의 료 자 격
확 인 서 ( 녹 색 ) 을 7 월
초 순 부 터 중 순 에
간이서류로 우송 합니다.
(유효기간 : 2026년 7월
31일) 진료 때는 마이너
보험증 또는 자격 확인서를
제출바랍니다.

⚫ 보험료에 대해
2025년도 보험료 통지서 및
납 부 서 는 7 월 중 순 에
우송합니다.

문의 : 보험 총무과 ☎435-1062

➢ 장소 : 와카야마조홀
➢ 문의처 : 문화진흥과

☎435-1194

※입장료 무료

① 日・台학교 교류 콘서트
 일시 : 7월 14일(월)18시
① 와카야마 국제 음악제
 일시 : 7월 23일(수)9시

1,2모두
 장소 : 와카야마조홀
 문 의 : 와 카 야 마 음 악

국제교류 실행 위원회,
http://nazuki-oka.main.jp

⚫ 일시 : 8월 2일(토)
◆ 개회 세레모니 : 17:30
◆ 가두 오도리 :18:05~21:20
(제1부)뉴버전 “분다라21”
(제2부)정조 “분다라 부시”
◆ 엔니치요코초16:00~ 21:20
◆ 올 해 는 8 월 1 일 ( 금 ) 에

전 야 제 를 개 최 합 니 다 .
자세한 것은

시홈피(ID:1003239)에서.
⚫ 문의 : 와카야마 기슈 오도리

실행위원회 사무국(관광과
내) ☎435-1234


